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Ata da Setima Sessao Ordinaria do Primeiro Periodo Legislativo da
D6cima Sexta Legislatura da Camara Municipal de Sao Sebastiao do
Tocantins, Estado do Tocantins.
Aos 18 dias do mss de mareo de 2025, as 19:00 horas no pfedio da
Camara  Municipal situado a Avenida  lmperatriz n° 258 centro,  logo
debois da leitura de uma passagem biblica e verificada a presence
da  maioria  de  seus  membros,  o  Senhor  Presidente  "invocando  a
protegao de Deus e em name.do povo",  declarou aberta a sessao.
Determinou  o Senhor  1° Secretario a fazer a chamada dos nobres
colegas.  Pela  chamada  constou  o  comparecimento  dos  seguintes
vereadores  (a):  Genivaldo  Ferreira  Lima  -  Presidente,  Ana  Clecia
Paixao  Rocha Aratljo -Vice-Presidente,  Eden  Santos Aguiar,  -  1°
Secretario  da  Mesa  Diretora,  Marcos Vinfoius  Saraiva  Sousa - 2°
Secretario  da  Mesa  Diretora,  Antonia  Deiza  Patricio  Oliveira  dos
Santos,  Erismar  Carvalho  Silva,  Josileide  Femandes  Lima,  Suely
Pereira   Dias  e  Taina  Dias  Santana.   Logo  ap6s  laneamento  de
assinaturas  em  livro  pr6prio,  nao  constou  a  ausencia  de  nenhum
vereador.  Do Pequeno Expediente constou Ata da Sessao anterior,
que ap6s lida foi colocada em deliberaeao do plenario para votagao,
sendo aprovada sem alterag6es por unanimidade. Constou tamb6m
oficio  n°  001/2025  de  autoria  da  Vereadora  Suely  Pereira   Dias   \
solicitando do Senhor Presidente o valor do duod6cimo da Camara
Municipal  e  com  que  o  mesmo  esta   sendo  gasto.   Do  Grande
Expediente constou Requerimentos de ntimeros: 003, 004, 005 e 006
de autoria dos vereadores  Erismar Carvalho Silva e Antonia  Deiza
Patricio de Oliveira dos Santos. Da Ordem do Dia constou os Projetos
de Leis de autoria de Executivo Municipal de ntlmeros: 005/2025 que
djsp6e   sobre  a   criaeao   da   Secretaria   Municipal     de   Relag6es
institucionais,  Captagao de Recurso e Planejamento Estrat6gico do
Municipio de Sao Sebastiao do Tocantins e da outras providencias,
006/2025  que  disp6e  sobre  a  Autorizacao   para  a   Contrataeao
Tempofaria  de  Servidores  em  Cafater  Excepcional  par  Relevante
lnteresse  Pdblico e da  outras providencias e 007/2025 que disp6e
sobre a Criagao da Secretaria Municipal da Mulher no Municipio de
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Sao Sebastiao do Tocantine e da outas  providencia,  ambos foram
colocados  em   delibera9ao   do   plenario   para   la  discussao  e   1°
votagao,  sendo  aprovados  por  unanimidade  dos  membros  desta
Ccaliiara  municipal.     Encerrada  a  Ordem  de  Dia  e  nada  a  mais
havendo a tratar, o Senhor Presidente Encerrou a presente sessao,
antes,  potem  convocando os nobres colegas para pr6xima sessao
ordinaria  no  dia  19  de  mango  do  corrente  are  as  19:00h,  e  para
constar  eu,  Eden  Santos  Aguiar,  1°  Secretario  de  Mesa  Diretora
determinei a favratura da presente ata. que ap6s lida sera colocada
em  deliberaeao  do  plenarie  para  votagao  e  sendo  aprovada,  sera
assinada pelo 1 ° Secretario e pete Senhor Presidente.
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